

「歡笑與幸福是世界上最美好的東西!」

《<u>Actor</u>》配角 <u>印象曲</u> 【青鳥】普賽克

愛莉絲藍(RGB/100,149,237)的蓬鬆短髮,山地藍知更鳥一樣圓滾滾的雙眼為矢車菊藍,光看外表是個可愛得像是小天使的十歲小男孩。

身高大約一二五,穿著藍色短褲,繋有白色緞帶、亮晶晶裝飾和小鈴鐺的青藍色貝雷帽,白色上衣(翅膀處有開洞的逆開胸衣(X)加黑色小背心,小腿長的白色襪子跟擦得乾乾淨淨的黑皮鞋(偶爾會不穿襪子改穿綁帶涼鞋),鈴鐺在他到處亂跑時都會叮叮噹噹的響個不停。

顏色絢麗猶如將晴空的藍色偷剪下般、帶有美麗藍白的漸層藍翼多半直接收在身後, 翅膀除了飛行外還可以用來判別他的心情(開心時會啪搭啪搭的拍動、不開心時會垂下來、生氣會瘋狂揮動翅膀), 翅膀完全展開的大小比他雙手平開還要在大一些。

喜歡藍色和亮晶晶的東西,如果叫他烏鴉他會氣鼓鼓地反駁:「你有看過像我一樣顏色藍得這麼漂亮的烏鴉嗎!」「烏鴉是黑的,我是藍色的!」

對他人表示好感的方式是各種惡作劇,被他討厭的話會有被無視或用更惡劣的惡作劇攻擊兩種可能。如果他的好感度高到一個程度,便有機會從他手上收到閃閃發亮的藍色羽毛,或是各種閃閃發亮的東西......同理,送他糖果、藍色會發亮的東西都能快速刷起好感度。

不管是走路、哼歌或在做其他的事情,步調都相當輕快、有節奏感。

聒噪、常常「咯咯咯」的笑個不停,個性有點狡猾和愛玩,熱愛戲弄人與開一些小玩笑,雖然 不說但並不喜歡獨處和被拋下,在晚上或獨處時會散發著一股落寞的寂寥感。

對於有好感的對象會努力進行各種肢體接觸(求摸頭、把人家的東西拿走跑給人追),不過在討厭的人事物面前會跑得比誰都快。

幸運值SSS, 運氣好到被許多人笑說是「幸運的小鳥」, 甚至有人在做事前會跑來摸摸他的 翅膀以尋求好運的眷顧, 不過靈不靈驗見仁見智。



「旅行總會聽見各種故事,不論是悲傷、還是令人喜悅的……」 《Traveler》旅人 <u>印象曲</u> 【獸人】格拉莫

黑髮綠眼的高壯男人, 身材高挑結實, 氣勢驚人有如領頭狼般威風的旅行者。

原型為巨狼的他身手矯健且力大無窮,粗長的黑色尾巴甚至能夠將一名成人掃倒在地上。據說有個已婚的漂亮女兒,但沒有人能了解他為何要在女兒婚後不久離開。

在旅行中行經童話村,在村外撿到了一個沉默寡言的小女孩,將對方誤以為是走失孩童, 後來帶著對方到童話村停留了一段時間,似乎希望能幫她找到安歇的地方。

爸爸力很高, 和老大粗的外表不同, 相當擅長照顧小孩子。

面對普賽克的惡作劇也總是哈哈大笑就忘了,他身上還戴了一串用三根普賽克的羽毛和幾 顆普賽克的收藏寶石製做成的守護鍊(絲特洛珀製作)。



「……故事……畫……喜歡?」 《Writer》書寫人 <u>印象曲</u> 【畫家】絲特洛珀

銀髮藍眼、像人偶般精緻漂亮的嬌小女孩,外表看來僅有十歲但卻異常成熟與寡言。 穿著保守的白絲襯衫與及膝紅裙,領口繫著一只扇形的緞帶,頭上扣著一只漂亮的髮飾 ——用青藍色羽毛、蛋白石與藍水晶製作成的白鴿與青鳥、呈現環狀般的細緻別針。

除了自己的名字外什麼也不記得,因此剛開始不管做什麼都一愣一愣的、也不太會說話。 雖然如此,但卻有著一手好字與精彩的畫技。

隨身攜帶的長方型小箱子內擺滿了各種顏料,據說有些是用「特殊」的材質所製作出來、只有她擁有的特別顏色(好比為了追求漂亮的紅色顏料,她會偷偷在裡面加入自己的血)。

聲音細弱但相當清脆, 笑容清秀含蓄、像隻小白兔的小姑娘。

信賴格拉莫, 偶爾會跟普賽克討要羽毛製作成藍色顏料(會回送一幅用成品畫的圖)。

對於有好感的人會嘗試主動接觸和說話,當她說話不會結巴時便表示她十分信任這個人, 這時請她幫忙畫幅畫她絕對會害羞地笑著接受。